

95后未婚妈妈通过网络卖掉亲骨肉



通讯员 翁宇开 本报记者 陈洋根

出生才10多天的女儿突然“失踪”，面对上门调查的民警，“95后”未婚妈妈却出奇的冷静。

民警顺藤摸瓜，破获一起跨省拐卖儿童案。卖方、中间人和买方分别在杭州萧山、山东和温州，他们都是通过网上联系的，而卖掉女婴的正是她的亲生母亲！

7月25日，来自杭州萧山警方的消息说，目前，亲手卖掉自己孩子的小王、中间人姜某以及花3万元买孩子的王某夫妇，均被警方采取强制措施。

俗话说，虎毒不食子。可是，这个“95后”未婚妈妈为何要卖掉刚出生12天的亲骨肉？

女儿“失踪” 95后未婚妈妈却很冷静

“我女儿不见了，才出生12天，不知道是不是被人偷了。”7月13日晚上7点多，萧山公安分局南阳派出所接到一个小伙子打来的报警电话。

小孩子走丢的事情虽然时有发生，但报警人提到孩子才出生12天，没有特别情况不可能会出这种事。这引起了警方的高度重视，并立即赶到小伙子所在的出租房里。

报警人小张来自贵州，18岁，警方到他住的地方时，小张女友小王也在。小王也是“95后”，今年21岁，安徽人。二人来萧山时间不太长，平时靠打零工为生，事发时小张刚下班回家，女友小王因为刚生完孩子在家休息，经济上全靠小张接济。

问起孩子的事，小王看上去一点都不着急，一开始说是亲戚抱走了，后来又说是哥哥抱走的……虽然小王表现得出奇冷静，但她前言不搭后语，很明显，小王似乎想隐瞒什么。



她说收了1.5万元 把孩子“送人”了

随后，民警将小张及小王带回派出所调查。

按理说出生才十多天的婴儿，妈妈应该是寸步不离的。如果孩子是被别人抱走的或者发生意外，作为妈妈不可能不知道，民警对小王产生一定的怀疑。

在民警的追问下，小王后来才说孩子是“送人”了，她还收了1.5万元。

原来，小王是在当天下午将小孩子送走的，手机上还有买家的联系方式，对方一共支付给小王“营养费”1.5万元。

小王说，她是趁男友小张上班不在家时，通过百度知道偷偷发布将孩子送人的消息，没想到很快就有人找上门

来了。

女婴被解救 买孩子的夫妇和中间人被抓

民警通过小王提供的买家联系电话，锁定了在温州务工、来自四川巴中的王某夫妇，并立即驱车400余公里赶赴温州解救孩子。

在当地警方的配合下，民警找到了王某夫妇的落脚点，顺利将婴儿解救，并将王某夫妇带回萧山接受调查。

王某说，他们结婚超过5年，曾经有过孩子，其中一个才3个月大就夭折了，后面一个孩子还未出生就胎死腹中，因为手术落下后遗症，妻子无法生育。这几年他们到处求医甚至想过领养一个孩子，但都没有结果。

无奈之下，王某夫妇也通过百度发布了想要领养孩子的信息。这条信息碰巧被山东男子姜某看到了，姜某说自己有个表弟在杭州上大学，和女友不小心刚有了个孩子想送人。其实，姜某在网上看到了小王想把孩子送人的帖子。

小王说要1.5万元，而王某夫妇开价3万元，姜某觉得中间有利可图，就撮合了这次交易。7月13日下午，王某夫妇和姜某都赶到杭州，付完钱后，王某夫妇把孩子抱回了温州。

另一路民警根据小王提供的信息将介绍贩婴的姜某抓获。至此，该案顺利告破。

她为何卖掉自己的亲骨肉？ 背后真相令人唏嘘

大家最关心的是，孩子的亲生母亲小王为何会狠心卖掉才出生12天的女儿？

对于卖掉自己亲生骨肉的原因，小王辩解说，是男友小张一直觉得这孩子不是他的。

原来，小王和小张两人因为双方家里反对之前分过手，分手后不久小王又和其他男人“好”上了。后来，小王怀有六七个月身孕时，他们俩又复合了，随后就生下了这个孩子，所以小张认为这个孩子不是自己的！

“这个小孩有八成可能性是小张的，还有两成可能性是另外一个男人的。”小王说，自己都不能确认这个孩子百分之百是男友小张的，这也就难怪小张起疑心并且对孩子不太愿意负责任了。



民警给孩子喂奶

另外，小王自己没有收入来源，还欠着一堆外债，她经常觉得孤立无援并害怕面对这一切，有时候她甚至觉得刚出生的女儿已是她的负担。慢慢地，卖掉女儿的念头在她脑海中滋生。只是没想到，孩子刚刚被人抱走没多久，自己的男朋友小张就报警了。

“如果不是民警把孩子解救回来，自己以后肯定会后悔一辈子！”在孩子被民警送回来之后，小王说。目前，解救回来的孩子由小王母亲临时抚养。

小王和中间人姜某因涉嫌拐卖妇女儿童罪，王某夫妇因涉嫌收买被拐卖的妇女儿童罪，均被警方刑事拘留。考虑到小王目前还处于哺乳期，警方依法对其进行取保候审。

警方提醒大家，根据《中华人民共和国刑法》第二百四十条和第二百四十一规定，拐卖妇女、儿童，处五年以上十年以下有期徒刑，并处罚金；情节特别严重的，处死刑，并处没收财产；收买被拐卖的妇女、儿童的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。所以如果自己无法生育的，可以通过合法途径收养，万万不可收买！



卖掉亲骨肉的小王

先电话销售保健品再冒充药监局回购进行诈骗 新入行的成员偷偷发短信：不要汇钱，我们是骗子



《京华时报》

诈骗团伙电话销售保健品，之后又冒充药监局工作人员以回收伪劣产品为由，要求客户提前支付保证金，还向客户出售“正规”保健品。近日记者从北京房山警方获悉，多人遭遇该团伙的连环骗局，现该团伙的6名嫌疑人因涉嫌诈骗已被警方刑事拘留，诈骗金额及被骗客户信息正在进一步核实中。

打电话忽悠销售保健品

6月30日，北京窦店派出所民警在辖区走访时发现，某小区一出租房屋内聚集多人，行为十分可疑。

据民警介绍，该出租屋内摆满桌子，每张桌子上都有多部电话，常有人在长时间打电话。此外，桌上有大量个人信息清单，以及写有电信诈骗话术的笔记本。经初查后，民警将屋内的6人全部控制，并会同刑侦支队对该伙人员开展调查工作。

经查，这是一个销售保健品的电信诈骗团伙，以陈某为首。陈某先从上家购得大量保健品及个人信息。团伙成员再以保健品推销员的身份逐一给客户打电话，问是否需要购买保健品。

为提高成功率，推销员会准备一本话术，有针对性地回

答客户的问题。民警了解到，一些客户被忽悠后，便会以几百到几千元不等的价格购买保健品。

冒充药监局实施连环诈骗

民警介绍，掌握已经购买了保健品的客户信息，陈某便安排团伙中的“老人”冒充药监局工作人员进行诈骗。

冒充药监局的工作人员给客户打电话，首先会问是否购买过某某品牌的保健品，得到肯定答复后会告知客户，他们购买的是假冒伪劣产品，但是药监局可以对假冒的保健品进行收购，需要客户提前交纳点保证金。

“由于我们的疏忽，使一些不法分子毁坏了一些医院的名誉，我代表政府表示歉意。”嫌疑人的话术本上，详细记录

着应该怎样和客户沟通。

民警介绍，在通话过程中，一旦客户准备交钱，陈某等人便会根据客户的情况收取几百到几千元不等的保证金，之后还会以药监局的身份向客户出售“正规”的保健品。

民警介绍说，客户收到的“正规”保健品其实还是之前的保健品，“药监局”承诺的退款也是不可能的。

女孩发现入错行做提示

民警介绍，该团伙中有一名20岁的女孩刘某，今年4月份刚来到北京打工。陈某将这位女孩拉入伙，让她做推销员，用电话销售保健品。

刘某称，她曾询问陈某卖的是什么保健品，功能是什么。陈某回答说，不用管卖的是什么，只管负责销售。

刘某工作一个多月后，因挣钱太少不想干了，陈某便告诉她可以通过冒充药监局的方式赚更多的钱，但刘某认为这样是骗人的，不想干。

之后，刘某趁团伙成员不注意的时候发短信给客户，让客户不要汇钱，并告知“我们是骗子”。刘某称，她还曾收到感谢的短信。

近日记者获悉，现该团伙的6名嫌疑人因涉嫌诈骗已被刑事拘留，诈骗金额及被骗客户信息正在进一步核实中。